



Перед судом предстанет житель Унцукульского района по обвинению в участии в террористической организации и других тяжких преступлениях



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего жителя Унцукульского района. Он обвиняется совершении преступлений, предусмотренных ст. 205.3 УК РФ (прохождение обучения в целях осуществления террористической деятельности), ч. 2 ст. 205.5 УК РФ (участие в деятельности террористической организации), ч. 2 ст. 212 УК РФ, (участие в массовых беспорядках, сопровождавшихся насилием, погромами, уничтожением имущества), ч. 5 ст. 33 - ч. 2 ст. 208 УК РФ (пособничество в участии в незаконном вооруженном формировании) и ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконный оборот оружия).

По версии следствия, в 2013 году обвиняемый выехал в Сирию, где прошел обучение, в целях осуществления террористической деятельности и приобретения знаний, практических умений, навыков и правил обращения с оружием, взрывными устройствами, взрывчатыми веществами, а также принял участие вместе с другими членами [террористической организации](#) «Исламское государство Ирака и Леванта» в вооруженном конфликте против правительственных войск Сирии.

В ноябре 2012 года обвиняемый участвовал в массовых беспорядках, которые организовали несколько десятков жителей Унцукульского района близ поселка Временный, в ходе которого было применено насилие в отношении сотрудников правопорядка и повреждены специальные средства индивидуальной защиты и служебный автомобиль.

Кроме этого, обвиняемый оказывал участникам диверсионно-террористической группы, действующей на территории Унцукульского района, пособническую помощь в виде предоставления продуктов питания и одежды, а также незаконно приобрел и хранил в своем



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

доме боеприпасы к огнестрельному оружию и компоненты взрывного устройства.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Мая 2015

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/929798>